

## 聖荷西州大新校長 余英華雀屏中選

駐舊金山文化組提供

5/05/2004

經過長時間尋覓、討論與甄選，加州州立大學校董會 20 日正式宣布，現任紐約州立大學布羅克堡校區(State University of New York College at Brockport) 校長余英華 (Paul Yu) 為聖荷西州大新任校長，將於 7 月 15 日正式上任。他將是聖荷西州大近一百五十年歷史上的首位少數族裔校長，也是目前州大系統 23 個分校中唯一的現任亞裔校長。加州州立大學校董會甄選委員會主席浩克 (Bill Hauck) 說：「余英華將會是位出眾的校長。」他表示，過去曾在三所大學擔任重要職務的余校長，既是學者，也有行政管理經驗，將展現他的領導才能與眼光，提高聖荷西州大學術聲望。

今年 62 歲的余英華小時隨家人從中國移民來美，獲得密西根大學哲學博士後，一直在大學擔任教職與行政工作。他 1997 年起任紐約州立大學布羅克堡校區校長，1867 年建立的該校有 8500 名學生，規模與聖荷西州大相近。在任職紐約州立大學(SUNY) 前，余英華是 Butler 大學學術事務資深副校長，並曾任該校文理學院院長，先前也在中密西根大學(Central Michigan University) 文理學院任副院長暨哲學系主任。他也曾在國立台灣大學哲學系擔任傅爾布萊特講座客座教授。

聖荷西州大成立於 1857 年，隸屬於加州州立大學系統，是美國西岸歷史最悠久的公立大學之一。位於矽谷心臟地帶的校園擁有八個學院，師資呈現多元化，約有三萬名學生，其中該校商業與工程等科系學生，很多於畢業後直接投入矽谷職場，是灣區產業人才的重要搖籃。

世界日報, 4/21/2004